

流动性压力“重伤”A股

沪指创近四年最大单日跌幅

新华社上海6月24日电 受美联储退出量化宽松预期不断增强、国内流动性压力日渐增大等多重因素冲击,本周首个交易日A股出现罕见暴跌。上证综指失守2000点整数位,创下近四年单日最大跌幅;深证成指跌幅则高达逾6%。

上证综指当日以2068.86点的全天高点小幅低开,全天基本呈现单边下行走势,午后跌破2000点整数位后下行速度有所加快。尾盘沪指触及1958.40点的最低点后,以1963.23点报收,较前一交易日大跌109.86点,跌幅高达5.30%,创下自2009年8月31日以来的最大单日跌幅。

深证成指大跌547.52点至7588.52点,跌幅高达6.73%。

股指暴跌的同时,沪深两市个股普跌,仅不足70只个股上涨。不计算ST个股和未股改股,两市6只个股涨停,跌停个股则高达近200只。

权重指标股全线大幅下跌。总市值排名前30位的个股中,民生银行、兴业银行、海通证券、平安银行跌停。

与前一交易日相比,当日沪深两市成交明显放大,分别达到880亿元和916亿元,总量接近1800亿元,显示市场出现一定恐慌情绪。

当日所有行业板块均录得2%以上的整体跌幅。房地产、券商保险两大板块跌幅高达逾7%。供水供气、有色金属、贸易服务、旅游餐饮、煤炭等板块跌幅也在6%以上。

沪深300指数连续跌破2300点和2200点两个整数位,收报2171.21点,跌146.18点,跌幅达到6.31%。10条行业系列指数悉数告跌,且整体跌幅都在3%以上。300金融跌幅高达7.58%。

沪深B指随大盘双双暴跌。上证B指收报235.10



6月24日,股民在安徽淮北市一证券营业部内关注股市行情。

点,跌11.28点,跌幅达到4.58%;深证B指跌39.10点,跌幅高达4.98%。

针对近期持续上升的流动性压力,央行称“当前我国银行体系流动性总体处于合理水平”,并要求各金融机构“不断提高流动性管理的主动性和科学性,继续强化流动性管理”。这一表态被市场解读为管理层不会就“钱荒”采取行动,加上美联储退出量化宽松预期增强令全球股市集体走弱,内外环境不利“重伤”A股。

四川省文联主席涉嫌严重违纪被调查

新华网电 记者从中央纪委获悉,四川省文联主席郭永祥涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

郭永祥,山东临邑人,1949年出生。1998年7月任国土资源部办公厅主任,2000年任四川省副省长(正厅级),2002年任省委秘书长、省直机关工委书记,2002年12月任省委常委、省直机关工委书记,2003年2月至2006年1月兼任省直机关工委书记,2004年1月任省委常委、省直机关工委书记,2006年1月任省委常委、省人民政府副省长、党组成员,2007年5月任省人民政府副省长、党组成员,2008年1月当选省人大常委会副主任。十届全国人大代表。

温州“公交扎针男”一审被判一年

本报综合消息 今年3月底,有网友微博爆料:温州市区26路公交车上,频频发生女乘客臀部被针扎的事情。很快,扎针男子徐某被警方抓获。

近日,温州鹿城区人民法院认定徐某构成寻衅滋事罪,一审判决有期徒刑一年。

徐某,男,今年24岁,初中文化,湖北武穴人。六、七年前来到温州,目前做水电散工,性格内向。

法庭上,徐某说,自己是家中的长子,父母一直催着他快点把“终身大事”给办了。但因为工作中几乎碰不到异性,一直没有心仪的的对象。于是,他突发奇想,在公交车上用针扎女孩子的屁股,“女孩子回头看的时候就和她交谈,说不定能一见钟情。”

公诉机关指控:2012年11月至2013年3月间,徐某以引起女性注意为由,6次在鹿城区26路公交车上,用随身携带的缝衣针扎刺多名女性臀部等处。

温州康宁司法鉴定所出具的法医精神病鉴定意见书显示,徐某在案发期间精神正常,具备完全刑事责任能力。

据警方调查,徐某携带的缝衣针是其母亲平时补衣服所用,针头未携带病毒,受害的年轻女性也均未受伤。

广告